
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart - Triest/Valetta - Stuttgart

- Seereise in der gebuchten Kategorie

- Hafengebühren

- Premium Alles Inklusive

- Trinkgelder

- Nutzung von attraktiven Wellnessangeboten

- Nutzung eines vielseitigen Sportangebots

- Besuch der Shows & Veranstaltungen an Bord

- Kinderbetreuung im Kids Club

- Deutschsprachige Reiseleitung an Bord

- Schlienz-Reiseleitung ab 22 Personen

Termine & Preise:

21.07.2019 - 28.07.2019 - Mein Schiff 4

Außen Kabine A 2074 €

Außen Kabine A (Schnellbucher*) 1974 €

Außen Kabine B 2054 €

Außen Kabine B (Schnellbucher*) 1954 €

Balkon Kabine A 2444 €

Balkon Kabine A (Schnellbucher*) 2344 €

Balkon Kabine B 2384 €

Balkon Kabine C 2354 €

Balkon Kabine C (Schnellbucher*) 2254 €

Balkon Kabine D 2314 €

Balkon Kabine D (Schnellbucher*) 2214 €

Balkon Kabine E 2254 €

Balkon Kabine E (Schnellbucher*) 2254 €

Balkon Kabine F 2214 €

Balkon Kabine F (Schnellbucher*) 2114 €

Balkon Kabine G 2184 €

Balkon Kabine G (Schnellbucher*) 2084 €

Innen Kabine A 1994 €

Innen Kabine A (Schnellbucher*) 1894 €

Innen Kabine B 1894 €

Innen Kabine B (Schnellbucher*) 2154 €

Adria mit Sizilien - 8 Tage

 Triest - Dubrovnik - Kotor - Bari - Catania- Valetta

Gehen Sie an Bord der Mein Schiff Flotte auf eine Entdeckungsreise entlang der abwechslungsreichen

Adria-Küste. Ihre 8-tägige Kreuzfahrt beginnt im Hafen von Triest und führt Sie über die Perle der

Adria, Dubrovnik nach Kotor in Montenegro. Tauchen Sie ein in die ereignisreiche Vergangenheit

dieser Stadt am südlichsten Fjord Europas und lassen Sie sich von dem mittelalterlichen Charme

verzaubern. Über Bari und Catania in Sizilien erreichen Sie schließlich Ihren Zielhafen in Valletta auf

Malta. Neben diesen abwechslungsreichen Zielen können Sie sich auf zwei Seetage freuen, an denen

Sie das Premium Alles Inklusive-Konzept in vollen Zügen genießen können an Bord der Mein Schiff 6 -

die seit Juni 2017 das sechste Wohlfühlschiff von TUI Cruises. Die modern eingerichteten Kabinen sind

sehr geräumig und verfügen über viel Stauraum und Ablageflächen, große Spiegel, einen

Schreibtisch, Flatscreen-TV, Fön, Bademäntel, gemütliche Sitzmöglichkeiten und sogar eine eigene

Espresso- Maschine. Mehr als 80 Prozent der Kabinen der Mein Schiff 6 sind Balkonkabinen.

1.Tag: Flug nach Triest

Abfahrt: 22:00 Uhr

Abholung mit unserem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen Stuttgart. Flug von Stuttgart am Morgen - Ankunft

in Triest und Transfer zum Schiff. Benvenuti - Herzlich Willkommen in Triest.

2.Tag: Seetag

Nichts ist so einzigartig wie ein Tag auf dem Meer. Genießen Sie den Sonnenuntergang entspannt an der Reling und

besuchen Sie anschließend eine der vielfältigen Aufführungen und Shows in unserem Theater an Bord!

3.Tag: Dubrovnik/Kroatien

Ankunft: 07:00 Uhr, Abfahrt: 21:30 Uhr

Ganz gleich, ob Sie Dubrovnik auf seiner 25 Meter hohen Stadtmauer umrunden oder durch die malerischen Gassen

der Altstadt bummeln – Sie werden seinem Reiz sofort erliegen. Gotische Paläste, der schattige Kreuzgang des

Dominikanerklosters oder die reiche Schatzkammer - hier gibt es einiges zu entdecken. Aber spätestens wenn Sie

den Blick aufs Meer und die vorgelagerte Insel Lokrum richten, atmen Sie tief ein und verstehen den Leitspruch der

Dubrovniker: „Libertas“ - Freiheit!

4.Tag: Kotor/Montenegro

Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 18:00 Uhr

Schon seit über 2.000 Jahren bietet der idyllische Naturhafen Seefahrern Schutz, Sicherheit und Gastfreundschaft.

Langsam fährt Ihr Schiff hier durch den südlichsten Fjord Europas ein. Genießen Sie den Anblick der schroffen

Felswände und tauchen Sie ein in die ereignisreiche Vergangenheit der Stadt. Denn die geschützte Bucht war

Schlupfwinkel für Piraten und Seeräuber, aber auch Handelsumschlagsplatz und Marinestützpunkt – und damit bei

Besatzern heiß begehrt: Sie können römische und byzantinische Spuren entdecken, aber auch die Venezianer

herrschten hier 300 Jahre, die Österreicher, Russen und sogar die Truppen Napoleons. In der Stadt selbst zeugt die

ca. 4,5 Kilometer lange Stadtmauer von diesen unruhigen Zeiten.

5.Tag: Bari/Italien

Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 18:00 Uhr

Benvenuti a Bari! Wallfahrtsort für unzählige Pilger, die in der Basilika San Nicola dem Schutzpatron der Seefahrer,



reisenden Händlern und Kindern gedenken. Selbstverständlich auch für uns Wohlfühlkreuzfahrer ein absolutes

Muss. Nur wenige Kilometer vom Stadtkern entfernt liegt das Castel del Monte. Ein imposanter achteckiger Bau,

dessen besondere Architektur bis heute Rätsel über die Funktion der Burg aufgibt.

6. Tag: Seetag

Heute erwartet Sie ein Seetag an Bord Ihres Wohlfühlschiffes. Starten Sie gemütlich in den Tag und genießen Sie

die frische Meeresbrise entspannt an Ihrem persönlichen Lieblingsplatz.

7. Tag: Catania/ Sizilien

Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 19:00 Uhr

Unweit von Siziliens zweitgrößter Stadt entfernt finden Sie den Ätna, den größten und aktivsten Vulkan in Europa,

der die Geschichte des Umlandes in den vergangenen Jahrhunderten immer mitbestimmte. Besuchen Sie dieses

Naturspektakel! Von Catania aus, wo sich schöne Barockbauten finden lassen, lohnt ein Besuch der malerischen

Stadt Taormina mit ihren Sehenswürdigkeiten. Und für alle, die gerne etwas Süßes genießen: Probieren Sie

Catanias Eisspezialitäten.

8. Tag: Valetta/Malta Ankunft: 04:30 Uhr

Erleben Sie eine der schönsten Hauptstädte Europas. Die Landzunge der historischen Festungsstadt wird Sie mit

ihrer barocken Architektur, den engen Gassen, gemütlichen Terrassencafés sowie dem eindrucksvollen Grand

Harbour in ihren Bann ziehen. Nach einer eindrucksvollen Woche geht es nun zurück nach Hause.

Mein Schiff 4

Herzlich Willkommen an Bord der Mein Schiff 4 - dem vierten Wohlfühlschiff von TUI Cruises. Genießen Sie unser

Premium Alles Inklusive Konzept und lassen Sie sich an Bord in einer neuen Dimension so richtig verwöhnen! Ihre

Kabine ist Ihr schwimmendes Zuhause. Darum sind die Kabinen echte Wohlfühlräume mit viel Platz und allem

modernen Komfort für entspannte Tage und traumhafte Nächte.

Die kulinarische Philosophie: Geschmäcker sind verschieden. Genießen Sie an Bord des neuesten Flottenmitglieds

eine einzigartige Vielfalt, höchste Ansprüche und erstklassigen Service, die sich an Bord zu einem großen

Geschmackserlebnis vereinen.
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